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Pewums ypaeHeHue:
2sin?x—-5sinx+2=0

Pewetue :

BBeaeM HOBYto MepeMeHHyto Z = Sin X, ypaBHeHWe
npuMmeT Bug 2z2 — 5z + 2 = 0, oTkyAa HaxoAUM

7 =2, =1/2.
3HauuT, nubo sin x = 2, nubo sin x= 1/2.

[MepBoe N3 3TUX ypaBHEHUI He UMEET peLLeHunit, a
ANA BTOPOro Nosyunm:

x=(-1)mw/6+mn, neZ

Omeem: x=(-1)mw/6 +7mn, neZ




[image: image2.png]Pewums ypaeHeHue:
€os3x — sin?x — cosx = 0
Pelwenue:

Bocrnonbayemcs TeM, Yo sinZ X = 1 - C0s2X, Nony4um:
cos2x — (1 - cos2x) - cos

2 €os2X — €os X 0.
BeesieM HOBYIO NepeMeHHYI0: Z = COS X.
Toraa ypaBHeH1e NpumeT Bua:
272 -z -1= 0, oTkyaa Haxoaum z1 =1, z2=-%2, T.e.
nmBo cos x =1, o cos x = -Ya.
13 nepeoro ypasHeHWA Nonyumm: X = 21n;
13 BTOPOro Momyunm: X = + arccos (-¥2 ) + 2mn,
Te X=t%m+2mn,nezZ

Omeem: xX=2mn; X =% m +2nn, neZ
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tgax+3ctgax=4

Pewenve:

TIOCKOMBKY g 2 X * tg Y2 X = 1, €CTb CMICH BBECTY HOBYIO
nepemeHHy: z = tg Y2 x.

310 MOIBOMMT NepenvcaTh ypasHeHH e B Gofiee NPOCTOM BAe:

z+3/z=4. Janeeronyum: 22— 4z+3 =0; z:=1, 27 =

Bo3BpALLEsCH K NEPEMEHHO X, MoNyYaem ABa ypaBHeHNs:

tg¥2x=1, tg¥2x=3

M3 NepBOro ypaBHeHHs HaxomnM:

2% = arctg 1 + 0, T.e. V2 X= Y 17 + TN, CrIeA0BATENLHO

Xx=Yam+2Tn,neZ

113 BTOPOTO ypaBHEHMS! HAXOAMM:

2 X = arctg 3 + TN, X =2 arctg 3 + 2N,

Omeem: X= V21w +2mn, ne2,
x=2arctg3+2mn, neZ
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Peuwums ypaeHeHue:

(sinx—1/3) (cos x +2/5) =0

Pelenve:

3afjaya CBOANTLCS K PeLLEeHNo COBOKYMHOCTH
ypaBHeHwuii: sin x = 1/3; cosx = 2/5

CoOTBETCTBEHHO Haxoaum:

x = (-1)narcsin ¥4 + TN,

X =% arccos ( 2/5) + 2mn, ne Z

Omeem: x = (-1)n arcsin % + mn,
x =% arccos (2/5) + 2nn,neZ
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Pewums ypasHeHue:
2 sin x * cos 5x —cos 5x = 0

Pewenve:

Nmeem cos 5x (2 sin x -1) = 0. 3Ha4UNT NPUXOAUM K
COBOKYMHOCTW ypaBHeHuiA: cos 5x = 0; sin x = Y.

W3 nepBoro ypaBHEHNS HaXoANM:
S5x=m/2+mn, x=m/10+1n/5,neZ

13 BTOPOro ypaBHEHUS HaxoAuM:
x=(C1)"w6+TNn, neZ

Omeem: x =1 /10 + in/5;
X=(-1pn/6+m1n, neZ
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Pewums ypaseHeHue:
2sinx—-3cosx =0
Peluenue:

Paspenus obe yacTu ypaBHeHUS NOYNEHHO
Ha cosx*0,x*12m+ mn, neZ
nonyuum 2tg x-3=0; tg x=3/2;,

x = arctg 3/2; + mn, neZ

Omeem: x = arctg 3/2; + mn, neZ
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Pewums ypasHeHue:
sin2x +cos2x =0

Pewenue:

Pasgenvs o6e 4acTu ypaBHEHNs NOUNEHHO Ha
cos 2 x ¥ 0, nony4um

tg2x=-1

2x = arctg (-1) + Tn;

2x = - Ya W+ TN,
x=-1/8m+1/2mn,neZ

Omeem:x =-1/8m +1/2mn, neZ
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Pewums ypasHeHue:
sin* x - 3sinxcosx + 2cos*x =0

Pewetne:

Pagnenis o6e YacTy ypasHEHNs MOUMEHHO Ha

COS*X 0, X Y210 + TN, N € Z, MONY4nM tg? X - 3tg X + 2=0
BBenem HoBylo nepemeHHylo z = 1g x.

370 KBaapaTHOE ypaBHEeHNe OTHOCUTENbHO HOBOW NepemMeHHON Z:
22-37+2=0; n=1,2:=2

BHaunT Tmbo tg x = 1, MG tg x = 2

113 1EPBOTO YPaBHEHHS HaXomUM:

Xx=arctg1+Tn, neZ Te. X=Va T+, neZ

113 BTOPOIO ypaBHEHMS! HAXOAMM:
x=arctg2+1n, neZ

Omeem:
X= Yw+ mmneZ x= arctg2+ mn, neZ
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